

2020年4月28日

各 位

会 社 名 株式会社ショーエイコーポレーション 代表者名 代表取締役社長 芝 原 英 司 (コード番号:9385 東証第一部) 問合せ先 代表取締役専務 有 村 芳 文 電話番号 06-6233-2636

2020年3月期連結決算発表の延期に関するお知らせ

この度の新型コロナウイルス感染症に罹患された方々に、心よりお見舞い申し上げます。 当社は、2020年5月8日(金)に予定しておりました2020年3月期連結決算発表を延期することと いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 発表延期の理由

新型コロナウイルス感染拡大に伴う緊急事態宣言が発令され、当社ならびに会計監査人においても感染拡大防止のため在宅勤務、テレワークを実施するなど、従来とは異なる状況の中、決算業務ならびに監査対応に万全を期す観点から、当初予定した以上の日数を要するため、2020年3月期の連結決算発表を延期することといたしました。

2. 今後の予定

2020年3月期の連結決算発表は、2020年5月15日(金)を予定しております。

3. 新型コロナウイルス感染症による事業活動および業績への影響について

新型コロナウイルス感染症による事業活動への影響については、当社の主要な商品・製品・原材料が中国、タイ等海外から調達しているため、現地の状況が懸念されますが、中国の協力工場は今年2月の閉鎖状態から現時点ではほぼフル稼働状態に戻り、連結子会社のタイ工場においても、緊急事態宣言が発令される中、タイ政府の方針に従い安全対策を実施し操業を継続しており、現時点において海外での生産、供給体制に大きな支障は出ておりません。

なお、2020年3月期連結決算は現在精査中でありますが、現時点において2019年5月10日に 公表しております2020年3月期通期業績予想の修正は予定しておりません。

4. 新型コロナウイルス感染症に関する対応について

当社グループにおきましては、感染予防対策として、手洗い、マスク着用の徹底、咳エチケットの遵守、毎日の検温、在宅勤務、テレワークの実施、時差出勤の実施、対面会議等の削減、国内外出張の禁止、不要不急の外出自粛の徹底等政府や自治体をはじめ関係機関の方針に基づき、従業員その家族の安全確保ならびに感染拡大防止、事業継続のため全力を挙げて取り組んでおります。

株主、投資家の皆様をはじめ、関係者の皆様にはご迷惑とご心配をお掛けいたしますが、何卒ご 理解賜りますよう宜しくお願い申し上げます。